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回答者：19名 



どのように勉強会を知りましたか？ 
参加したいテーマが多かったですか？ 

興味を持ったテーマをすべて選んでください 

トップエスイー

のMLで知った 

69% 

友人から紹介

された 

21% 

コミュニティの

MLで知った 

5% 

Web/twitter

で知った 
5% 

その他 

0% 

クラウド 

20% 

要求工学 

10% 

形式手法 

20% 

リアルタイム 

13% 

アジャイル/UX 

24% 

テスト 

13% 

トップエスイーのMLで知った 13
友人から紹介された 4
コミュニティのMLで知った 1
Web/twitterで知った 1
その他 0

クラウド 12
要求工学 6
形式手法 12
リアルタイム 8
アジャイル/UX 15
テスト 8



一番よかったテーマはどれですか？ 
参加して面白かったテーマを選んでください 

開催日程は都合が良かったですか？ 
都合がよい日程を選んでください。 

クラウド 

10% 

要求工学 

0% 

形式手法 

32% 

リアルタイム 

5% 

アジャイル/UX 

53% 

テスト 

0% 

特になかった 

0% 

クラウド 2
要求工学 0
形式手法 6
リアルタイム 1
アジャイル/UX 10
テスト 0
特になかった 0

平日18:30-

21:30でよかっ

た 
84% 

平日19:00-

21:30 
11% 

平日18:00-

20:30を希望 

5% 

平日18:30-21:30でよかった 16
平日19:00-21:30 2
平日18:00-20:30を希望 1



開催頻度はちょうど良かったですか？ 
1,2ヶ月に1度程度の開催頻度はどうでしたか？ 

発表＋懇親会（LT）の運用形式はよかった
ですか？ 

多い 

0% 

普通 

100% 

少ない 

0% 

多い 0
普通 19
少ない 0

1:非常に良

かった 

11% 

2:良かった 

68% 

3:普通 

16% 

4：あまり興味

はない 

5% 

5:懇親会に:

興味がない 

0% 

1:非常に良かった 2
2:良かった 13
3:普通 3
4：あまり興味はない 1
5:懇親会に:興味がない 0



テーマを決めた発表は？ 外部講師の招聘は良かった？ 

1:非常に良かった 

27% 

2:良かった 

42% 

3:普通 

26% 

4:良くない 

0% 

5:色々聞きたい 

5% 

1:非常に良かった 5
2:良かった 8
3:普通 5
4:良くない 0
5:色々聞きたい 1

1:非常に良かっ

た 

42% 

2:良かった 

42% 

3:普通 

16% 

4:良くない 

0% 

5:意味ない 

0% 

1:非常に良かった 8
2:良かった 8
3:普通 3
4:良くない 0
5:意味ない 0



勉強会用google site/google groupsの 
活用は便利だった？ 

coolnotifiyによる参加募集は便利だった？ 

便利だった 

26% 

普通 

48% 

要らないと思う 

0% 

別のサービスの

ほうが便利 

0% 

知らなかった 

26% 

便利だった 5
普通 9
要らないと思う 0
別のサービスのほうが便利 0
知らなかった 5

便利だった 

48% 
普通 

47% 

別のサービスが

いいんじゃな

い？ 
5% 

便利だった 9
普通 9
別のサービスがいいんじゃない？ 1



満足しましたか？ 今後も参加したいですか？ 

1:非常に良かった 

32% 

2:良かった 

47% 

3:普通 

21% 

4:良くない 

0% 

5:悪い 

0% 

1:非常に良かった 6
2:良かった 9
3:普通 4
4:良くない 0
5:悪い 0

是非参加したい 

42% 
テーマが合えば

参加したい 

58% 

もういいか

な。。。 

0% 

是非参加したい 8
テーマが合えば参加したい 11
もういいかな。。。 0



知り合い・同僚におすすめできる勉強会でしたか？ 

勧められる？勧められない？その理由は？  

是非勧めたい 

10% 

テーマが合えば勧

めたい 

79% 

気が向いたら勧め

るかも 

11% 

あまり勧めたいと

は思わない 

0% 

是非勧めたい 2
テーマが合えば勧めたい 15
気が向いたら勧めるかも 2
あまり勧めたいとは思わない 0

良い刺激となりました
会社を越えた技術交流の機会はそうそうない
レベルが高い
外部講師が産学問わず広範囲な事
対象範囲がピンポイント過ぎる



ちなみに、オレ主催勉強会（オレ勉）に興味はありますか？ 
オレ勉とは、小グループ(5名〜10名程度)のボトムアップな勉強会です。 

オレ勉を主催したい！ 

0% 

興味のあるオレ勉に参

加したい 

79% 

あまり興味がない 

21% 

オレ勉を主催したい！ 0
興味のあるオレ勉に参加したい 15
あまり興味がない 4



《参加したいテーマは？》 
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その他、改善点、コメント等ありましたらどうぞ！ 

・

・

・ ライトニングトークはオフレコである旨宣伝したほうがよい

Google Groupsは、使われていることが知られていないような気がします。
思いつきですが、懇親会以降の議論の場とか、もう少し活用されてもよいのではないかと思いました。

次年度も継続した取組を期待しています。


